

## Единый праздничный день



Для жителей Виллозского сельского поселения Единый день голосования совпал с традиционным праздником – Днём поселения. В этом году ему исполнилось 77 лет. В деревнях Виллозы и Малое Карлино были оборудованы концертные площадки, где жители радовали своим выступлениям приглашённые артисты и самодеятельные коллективы. Желающие могли принять участие в развлекательных программах, конкурсах, получить сувениры и призы. А с восемью часов утра на избирательных участках праздничного Виллозского поселения шло активное голосование. На протяжении нескольких месяцев жители наблюдали за избирательной кампанией,знакомились с программами различных партий и кандидатов в депутаты Государственной Думы седьмого созыва, областного парламента. Дополнительный накал политических страсти вызывала инициатива местных совета и администрации о смене статуса поселения с сельского на городское, выразить отношение к которой граждане должны были на местном референдуме.

В середине дня в самых крупных населённых пунктах муниципального образования – деревнях Виллозы и Малое Карлино – по соседству с Домами культуры, которые стали в этот день помещениями для го-

лосования, начались народные гуляния. Были развернуты «городки аттракционов», дети могли покататься на верблоде и пони, работали торговые точки с сувенирами, горячим чаем и различными вкусностями. Были даже замечены тёмно-зелёные полевые кухни, где гости праздника могли попробовать пропавшую солдатскую кашу. Ажиотаж вызвал конкурс «Испытай свою удачу», организованный на обеих площадках. Ещё бы: ведь разыгрывались три 139-сантиметровых телевизора! Кроме того, все участники конкурса получали футболки с гербом Виллозского поселения.

В это время на сценах проходили концерты.

В деревне Виллозы под конферанс Алексея Егорова выступили баритон Александр Пахмутов, дрессировщица Лидия Скворцова со своими питомцами, группа «Джеймс Бонд», местные исполнители – юная Валерия Елякова с песней «Рож-

дение звезды», ансамбль народной песни «Журавушки», ВИА «Молодцы» и группа «Ностальгия». Впечатлили показательные выступления юных спортсменов из секции карате деревни Виллозы. Трудно было сдерживаться на месте, когда на сцену вышла шоу-группа «Шарман-Балаган» из Санкт-Петербурга. Да зрители и не сдерживались – пространство перед сценой моментально превратилось в танцпол.

По случаю праздника были отмечены лучшие люди Виллозского сельского поселения – на украшенной сцене им вручали грамоты и ценные подарки.

Традиционно в празднике участвует кто-то из звёзд. В этом году в Виллозы приехал заслуженный артист России Леонид Серебренников. Песни в его исполнении звучат более чем в 70 кинофильмах, а «Нелепо, смешно, безрасудно, безумно... волшеб-



но...» стала, можно сказать, музыкальной визиткой киношедевра «Обыкновенное чудо». Известный певец, актёр, телеведущий порадовал поклонников хорошо знакомыми произведениями, и многие из зрителей ему подпевали.

А в деревне Малое Карлино развернулся II открытый фестиваль-конкурс авторской песни «Музыкальное созвездие». В двух номинациях определились лучшие авторы-исполнители и лучшие ВИА и рок-группы. Комpetентное жюри отдало предпочтение Маргарите Бараповой (Красное Село, воинская часть) и ВИА «Ностальгия» из

Виллозы (солист – Гумар Идигитуллин). В концертной программе участвовали группа Post Scriptum и та же зажигательная шоу-группа «Шарман-Балаган».

Завершились празднования в деревнях Виллозы и Малое Карлино дискотеками и фантастическими фейерверками.

К концу дня стали известны и предварительные итоги голосования на избирательных участках. Главный из итогов – референдум по изменению статуса поселения состоялся, в нём приняло участие 54,6 % жителей поселения, обладающих избирательным правом. И подавляющее большинство проголосовавших сказали «да». Это значит, что скоро Виллозское поселение начнёт жизнь в новом, городском статусе. Главным образом это скажется на сохранении уровня бюджетных поступлений и большей самостоятельности в принятии управленческих решений.

Среди политических партий избиратели Виллозского поселения отдали предпочтение «Единой России», обеспечив ей огромный отрыв от конкурентов.

Местные совет депутатов и администрация уделили особое внимание молодым избирателям – тем, кто впервые получил возможность исполнить свой гражданский долг. Прямо на избирательных участках им вручали подарок – современный планшет.

К проголосовавшим обратился глава МО Виллозское сельское поселение, секретарь Ломоносовского местного отделения партии «Единая Россия» Виктор Михайлович Иванов:

Хочу поздравить жителей Виллозского поселения с праздником, а по результатам выборов и референдума поблагодарить земляков за то, что в Единый день голосования они не остались в стороне от этих важных событий, пришли выразить свою точку зрения, отдать голос в поддержку достойных претендентов, определить будущее родного поселения. Как секретарь местного отделения партии благодарю избирателей Ломоносовского района за доверие к «Единой России». Также огромное спасибо агитаторам и членам участковых избирательных комиссий за их добросовестную работу. Наши ветераны, люди среднего возраста, молодёжь вне зависимости от политических предпочтений идут на выборы с одной целью – проголосовать за хорошую жизнь. И уверен, что новый состав депутатского корпуса сделает всё возможное, чтобы их не разочаровать.

### ОФИЦИАЛЬНО, ОБЪЯВЛЕНИЯ

**РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ третьего созыва муниципального образования Виллозское сельское поселение Ломоносовского муниципального района Ленинградской области №37 от 21 сентября 2016 года, д. Виллозы, «Об обращении к губернатору Ленинградской области по вопросу преобразования муниципального образования Виллозское сельское поселение»**

В соответствии со статьями 13 и 24 федерального закона №131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 5 статьи 4 областного закона №32-оз от 15.06.2010 года «Об административно-территориальном устройстве Ленинградской области и порядке его изменения», областным законом №93-оз от 09.06.2007 года «О местном референдуме в Ленинградской области», уставом муниципального образования Виллозское сельское поселение, на основании решения муниципальной избирательной комиссии муниципального образования Виллозское сельское поселение №7/2 от 20 сентября 2016 года «Об определении результатов голосования по вопросу преобразования муниципального образования Виллозское сельское поселение» совет депутатов муниципального образования Виллозское сельское поселение муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области решил:

1. Обратиться к губернатору Ленинградской области с просьбой выступить инициатором принятия областного закона об изменении статуса муниципального образования Виллозское сельское поселение в связи с наделением его статусом городского поселения.

2. Поручить главе муниципального образования Виллозское сельское поселение направить в совет депутатов муниципального образования Ломоносовский муниципальный район необходимые для подготовки проекта и принятия соответствующего областного закона материалы.

3. Предложить совету депутатов муниципального образования Ломоносовский муниципальный район направить настоящее обращение губернатору Ленинградской области одновременно с документами по вопросу изменения категории населённого пункта (деревни) Виллозы муниципально-образования Виллозское сельское поселение с отнесением его к категории (типу) городских поселков.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента официального опубликования (обнародования) и размещения на официальном сайте муниципального образования Виллозское сельское поселение по электронному адресу: [www.villizi-adm.ru](http://www.villizi-adm.ru). Расходы на опубликование возложить на местную администрацию.

**В.М.ИВАНОВ,**  
глава муниципального образования Виллозское сельское поселение.

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Лотковым Денисом Вячеславовичем (198412, Санкт-Петербург, г. Ломоносов, Дворцовый пр., д. 22, офис 13, e-mail: deloego@mail.ru, тел. 8 (812) 380-79-09. № квалификационного аттестата 47-10-0023) в отношении земельного участка с кадастровым № 47:14:06400061, расположенного в Ленинградской области, Ломоносовский район, МО Виллозское сельское поселение, СНТ «Предпротвец-2», участок №407, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Забегалова Татьяна Николаевна.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: г. Санкт-Петербург, Малый проспект Петроградской стороны, д. 5, 201, 25 октября 2016 года в 17.00.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Санкт-Петербург, Малый проспект Петроградской стороны, д. 5, оф. 201.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 23 сентября 2016 года по адресу: г. Санкт-Петербург, Малый проспект Петроградской стороны, д. 5, оф. 201.

Приглашают правообладателей всех смежных участков и заинтересованных лиц. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий на земельный участок.